

伊莱欣 阳光达人

李承城

——做一个幸福的人

文/赵盼

几千年来,中国的婚姻都是讲求门当户对的。在众多父辈人眼里,门当户对感情又好的一桩婚姻简直堪称完美了。如果把婚姻的这个完美理论递推到生活和事业中,又是如何呢?

我们择业多考虑待遇,提升空间、工作强度等等,如果这些都满意,不喜欢也无妨。正因此很多人的事业很快就出现倦怠期,甚至是一直在混日子。要是能干一份既赚钱又喜欢的工作,那该是多么幸福的事情呀!李承城就是这样幸福得令人称羡的人。

李承城现在经营着金亚乒乓球俱乐部,还是乒乓球协会秘书长。他与乒乓球结缘,还是在上小学的时候,屈指算来,已经二十多年了。大学毕业后,他先后去济南,江苏等地的乒乓球学校进修、培训,还获得了国家二级运动员、裁判员称号。2013年,又取得了国家级(初级)乒乓球教练员证书,成为了文登区唯一一位国家级乒乓球教练员。开始,他在多家机构担任教练员。2015年3月份,承城创办了自己的乒乓球俱乐部,开始招收学员。现在学员已达一百六十人,下至一二年级的小学生,上到七十多岁的老人,涵盖了各个年龄段。打乒乓球可以舒缓紧张的神经,有助于放松身心,提高孩子们的学习效率。对老年人,能够提高机体免疫力,预防老年痴呆等老年病。在承城的带领下,俱乐部的男女老幼对这一运动都十分钟爱。

承城说,自己小时候体质比较弱,经常发烧,从二年级开始打乒乓球后身体素质逐渐变好了。因为打球要经常出去参加学习、比赛,也让自己长了很多见识。在团体赛中,需要团队协作能力,

这个也很能锻炼自己。总之,对自己来说,乒乓球不仅仅是一个养家糊口的工作。

热爱,能让一个人很执着,很有耐心。承城教乒乓球就很有耐心。有一个八九岁的韩国小男孩,患有自闭症,教起来很是麻烦。一般孩子教几遍就会了,这样特殊的孩子教几十遍甚至每次来都得重复性的教相同的动作,很挑战人的耐心。但是承城都不厌其烦地坚持教他,积极摸索有效的沟通方法跟这个孩子交流。最后,孩子的乒乓球打得很有起色,家长也很感激他。平时,承城还去学校义务给孩子们上体育课,他在付出中收获着更多的快乐。

一路走来,不停地忙碌,但有乒乓球的相伴,承城一直过得很开心。因为乒乓球,他结识了一帮志同道合的好友。因为他,区里的乒乓球爱好者能够集合起来,有了挥洒自由、相互切磋的地方。

事业之外,承城还有不少爱好。自驾游,爬山,看电影……他曾自驾游黄山。在自驾和爬山过程中,很需要人的耐力,这既磨炼了意志,又领略了祖国山川的壮美,一举两得。此外,承城还喜欢喝茶。在俱乐部里,酣畅淋漓地打一场球,然后静坐下来与友人喝茶聊天,快乐也便在这一张一弛中生发了。

承城很幸运。从小就能找到自己的兴趣所在,并在其后漫长的成人岁月里,还能把这一爱好坚持下来,并发展成了终生的事业。人生最大的幸事,是自己所做的都是喜欢的,得到的也正是想要的。希望我们都像承城一样,成为一个幸福的人。



YILAXIN 伊莱欣 家有伊莱欣 生活更温馨

伊莱欣家纺

生产经营各档次床上用品,定做床垫、炕垫、宾馆酒店床上用品、窗帘、桌布、椅套、学校、医院配套用品等。所有产品均厂价直销。威海地区免费送货!包邮!

地址:文登区环山路171号(汤南部队东200米路北)
电话:0631-8182896 15698202280



POLLILAM 您的私人门窗定制专家

保利朗门窗系统

保利朗门窗

中空推拉门 折叠门 铜门 系统阳光房

WELCOME TO POLLILAM

地址:文登国际建材城2区6号 电话:8250099/18363159777

梦天木门

高档装修,用梦天木门

地址:国际建材城B区10号【梦天木门】
电话:8085655 15562113077

刘德华 梦天木门形象大使

梦天木门 官方網站 咨询微信

梦天木门 高档装修,用梦天木门